

## நாம் நாம்

தி.மு.க.கி.இ.தழ் ஆசிரியர் அண்ணாதுரை

The "Nam Nadu": A Tamil Daily. ★ The Official Organ Of The D.P.F

தனி இதழ்: ஒக அணு சென்னை: சூவணி 24வ வியாழன் (9-9-54) மலர்: 2  
 இலக்கையில் 10 சதம் வெளியூர்: சூவணி 25வ வெள்ளி (10-9-54) இதழ்: 75

**சீட்டோ:**  
**பசிபிக் கொள்கை வெளியிடப்படும்**  
 பாஸ்தானும் வலையில் சிக்கியிருக்கிறது!  
 மணலா, செப். 8—  
 தென் சிந்திர சூரிய ஒப்பந்த உடன்படிக்கை (சீட்டோ) கட்டித் தந்த ஒப்பந்தத்தில் கையெழுத்திட்டன.  
 இந்த நாடுகள் 'பசிபிக் சாசனம்' என்ற பெயரில் தங்கள் கொள்கையை வெளிவிட சம்மதித்துக்கொண்டன.  
 பிரிட்டன், அமெரிக்கா, பிரான்ஸ், ஆஸ்திரேலியா, நியூசிலாந்து, பாகிஸ்தான், பிலிப்பைன்ஸ், தாய்லாந்து ஆகிய நாடுகள் இந்த ஒப்பந்தத்தில் கையெழுத்திட்டன.  
 சாவோல், எம்மோடியா சம்பந்தமாக ஒப்பந்தத்தில் தனி பிரிவு ஒன்று சேர்க்கப்பட்டிருக்கிறது. ஹாங்காங், பார்கோசா இதில் சேர்க்கப்படவில்லை.  
 மலேயாவும், பிசிபிக் ஒப்பந்தத்தில் சேர்க்கப்படவில்லை. இரண்டு ஒப்பந்தங்களில் சேர்க்கப்படவில்லை என்ற செய்தி தெரிகிறது.  
 இப்போது கையெழுத்திட்டிருக்கிற நாடுகளின் சர்க்காரர்கள், இந்த ஒப்பந்தத்தை மீண்டும் மீட்டும் செய்ய வேண்டியிருக்கின்றன. 'சீட்டோ' எழுச்சியின் அடித்த கட்டம் அடித்த அடித்த காலத்தில் கடும் என்று தெரிகிறது.  
 பாதுகாக்கப்பட வேண்டிய பிரதேசங்களில், அதில் எந்த ஆசிரியர் பங்காளியின் முழு பிரதேசமும் சேரும் என்று 'சீட்டோ'வின் ஊர்த் ஒன்று உறுதிபடுத்தி.

**மேட்டோ:**  
**அமெரிக்கக் கூட்டணியில் எனிபு சேரும்**  
 மேற்கத்திய ராஜ்ய வட்டாரங்கள் கருத்து!  
 அங்காரா, செப். 8—  
 மத்திய கிழக்கின் பாதுகாப்பு பிந்திர அமெரிக்கா, அருக்கி, பாசிஸ்தான் ஆகிய நாடுகளுடன் எனிபு ஒரு பாதுகாப்பு ஒப்பந்தத்தில் சேருமென்று அருக்கி மேற்கத்திய நாடுகளின் இராஜ்ய வட்டாரங்கள் தெரிவிக்கின்றன.  
 அமெரிக்காவின் ஒத்துழைப்புடன் கூட்டுறவும் பாதுகாப்பு அமைப்பு ஒன்றில் எனிபு சேர்வது காலப் போக்கில் உறுதியாகியிருக்கிறது என்று அமெரிக்கா ஆகிய நாடுகள் இந்த செய்தி என்னும் நிறுவனங்களில் ஒரு முக்கிய முன்னேற்றம் என்றும் மேற்கத்திய இராஜ்ய வட்டாரங்கள் விளக்கி வருகின்றன.

**நேட்டோ:**  
**ஆங்கில தாடுகள் கோணல் புத்தி!**  
 போர்ச்சுகேய இந்நியா பற்றி விவாதிக்கலாம்!  
 ஆனால் நடவடிக்கை எடுக்க முடியாதாம்!  
 லாஸிடன், செப். 8—  
 இந்நியாவில் உள்ள போர்ச்சுகேய கருவிகள் சம்பந்தமாக ஆலோசிக்குமாறு வட்டாரங்கள் ஒப்பந்தக் கமிட்டிக்கு கோரிக்கைகள், 'சீட்டோ' நாடுகளை வற்புறுத்த முடியாத என்று கூறப்பட்டிருக்கிறது.  
 கோவா பற்றி வட்டாரங்கள் ஒப்பந்தத்தில் நிலைமை, சமீபம் பிரதமரும், போர்ச்சுகே பிரதமரும் மாறப்பட்டிருக்கின்றன.  
 இப்போது சம்பந்தத்தில் 'சீட்டோ'வின் சம்பந்தம் பிரதமரும், நிலைமை பற்றி ஆலோசிக்க 'சீட்டோ'வைக் கேட்டலாம் என்றும் போர்ச்சுகே பிரதமர் கூறியுள்ளார்.  
 இப்போது சம்பந்தத்தில் 'சீட்டோ'வின் 5, 4-வது ஊர்த் கமிட்டி ஆரம்பமாகியுள்ளது.  
 இந்த முன்னாள் பற்றிய நிலைமை விளக்குமாறு இந்திய சர்க்கார் கேட்டுக்கொண்டதின் பேரில் மேற்படி நாடுகள் பதில் அனுப்பி உள்ளன.  
 லாஸிடன், முன்னாள் கருத்து மாற்றியிருக்கிற போர்ச்சுகேய இந்நியா, போர்ச்சுகேயின் ஒரு பகுதியாக என்றும், போர்ச்சுகேயின் விடுதலையும், அதற்கு 'சீட்டோ' நாடுகள் விவாதிக்கலாம் என்றும் லாஸிடன் இப்போது கூறியுள்ளார்.

**சீட்டோ பற்றி பயம் தேவையில்லை!**  
**வல்லாசுகளுக்கு அடவியின் அறிவுரை**  
 சீட்டோ, செப். 8—  
 பிரிட்டிஷ் தொழில்களில் தலைவர் அடவியும், அவரது மனைவியாகும் ஆஸ்திரேலியாவிற்கு வந்த சேர்க்கிடுக்கின்றனர்.  
 டார்வின், நியூசிலாந்தில் பேசுகையில், அவர் கூறிய தரவை:—  
 "செஞ்சூழலையப் பற்றி நான் ஏதும் கவலைப்பட வேண்டிய தேவையில்லை; சீட்டோ, தனது மக்களின் முன்னேற்றத்தில் மிகவும் அவசரமாக கவனம் செலுத்தி வருகிறது. பிரிட்டிஷ் காமன் வெல்த்தோ, அல்லது அமெரிக்கானோ சூழலையப் பற்றி கவலைப்பட வேண்டிய அவசியம் இல்லை," என்று.

**நாட்டிற்கு நன்மை செய்யாத பதவி!**  
**மற்றவர்களுக்கு வழிகாட்டியாக சர்க்கார் இயங்க முடியவில்லை!**  
**கிரியின் இராஜ்யமா கடிதம் சொல்லும் சோகச் செய்தி!**  
 "சில காலமாகவே என்னுடைய சேவைகள், தற்போதைய அமைப்புமுறைகள் மூலம், தொழிலாளர்களுக்கோ, நாட்டிற்கோ, அல்லது உலகுக்கு நன்மை பயக்கும் தன்மையுடையதன்று. அல்ல என்பதை நான் உணர்ந்து வருகிறேன்; "தொழில் உறவு மசோதாவைத் தயாரிக்கும்போது (4-ம் பக்கம் பார்க்க)"

சென்று குவியும் நிலை மாற வேண்டும்  
 விஞ்ஞான முத்திரை பெறிக்கப்பட வேண்டும்

உழவர்கள் வாழ்வின் ஒளி பற்றி அண்ணாதுரை தொழிலில் அக்கரை வளர் திட்டங்கள் தேவை நிலங்களை பிரித்துத் தருவது அவசியம்  
 குறைந்த உழைப்பில் அதிக பலன் காணும் வழிமுறைகள்  
 பல்லடம் உழவர் மாநாட்டில் பொதுச்செயலாளர் கருத்துரை

"இன்று, உறவுத் தொழில் நம் நாட்டைப் பொறுத்த வரையில், இலாபகரமானதாக இல்லை; இதற்குக் காரணம் என்ன?  
 "உறவுத் தொழில் இன்னமும் மெருகுறாத ஒரு தொழிலாக இருக்கவேண்டும்."  
 "இந்த நாட்டில், ஒரு ஏக்கர் நிலத்தில் கிடைக்கும் உற்பத்தியும், வேறு பல நாடுகளில் இதே அளவு நிலத்தில் கிடைக்கும் உற்பத்தியும் பொருள்களைக் காட்டிலும் பல மடங்கு குறைவாக இருக்கிறது—இதற்குக் காரணம் என்ன?  
 "இந்த நாட்டில் உறவுச் செலவுகள் சரியாக உழைப்பில்லாமல் என்றால், அப்படி அல்ல; வேறு நாட்டினரைக் காட்டிலும், இந்த நாட்டினரின் கடுமையான உழைப்பிற்குக் காரணம்; அதிலும், கோவை மாவட்டம் மோன்ற இடங்களில் நிலத்தை உழுது பயிரிட்டும் பலனடைவது என்பது, 'கல்லி விருத்த கார் உரிமையை' மோன்றதாகும்! பருக்கைக் கற்களும், முட்டியூர்சுளும், காய்க்காய்க்கான்களும் கிடைக்க இந்த மாவட்டத்தில், உறவரின் உழைப்பு அளவிட முடியாதது! அப்படி என்றால் உழைத்தும், எல்ல வகுமையமும், ஊனமும், பலனும் இல்லாமல் போயானேன்?  
 "வேறு பல மேல்காரர்களின், உறவுத் தொழிலுடன் அவர்கள் விஞ்ஞானத்தையும் கலந்துகொண்டு கலை செய்கிறார்கள்; அதனால் அவர்கள் குறைவான உழைத்தாலும், சம்பளம் காட்டிலும் அதிகமான பலன் பெறுகிறார்கள்."  
 "வெள்ளியை உருக்கி, நாணயமாக ஏன் அடிக்க முடியாது? அதற்கு, சர்க்கார் முத்திரை போடும்போது போதுமான வெள்ளி, குவியாக மதிப்பிடப்படுகிறது—காட்டிலே உலவுகிறது; அதைப் போலவே, உறவுத் தொழில் நம்முடைய மதிப்பிடப்படும், எல்ல வலந்தா, விஞ்ஞான முத்திரை அத்துடன் பெறிக் கட்ட வேண்டும்!  
 "சம்பளமைய நாட்டிலே நாம் விஞ்ஞான அறிவைப் பெருக்கிக்கொண்டு, உறவுத் தொழிலையும் அந்த விஞ்ஞானத்துடன் செய்தால்தான் குறைந்த உழைப்பில் கிடைப்பலன் பெற முடியும்."

—என்று, பல்லடத்தில் நடைபெற்ற கோவை மாவட்ட உறவர் மாநாட்டில் 5-9-54 அன்று மாலை திரு. குழைப் பெருஞ்செயலாளர் அண்ணாதுரை அவர்கள் குற்றிய உரையில் குறிப்பிட்டார். மேலும் அவர் சொன்னார்:—  
 "ஐரோப்பாவில் உள்ள டென்மார்க் போன்ற நாடுகளில், மசுமாகே கட்டிடத்தையும், மசும் புல் தரைகளையும் கவந்துகொண்டே, கையம் விவக்க வாழ்கிறார்கள்; அந்த நாட்டினர்கள், மசுமாகேயைப் வேணி களர்த்து, கால் கழந்த, பாலாடை எடுத்து, விஞ்ஞான ரீதியாக அதை 'மாமம்' செய்து, பல நாடுகளுக்கும் தந்து, அந்த வருமானத்தைக் கொண்டு வாழ்கிறார்கள்; அந்த நாட்டு மக்கள் கல்லாழ்வு வாழ, அவர்களுக்குக் கிடைத்திருக்கிற சொத்துக்கள், பசுக் கூட்டம், பசும் புல் தரை ஆகியவைகளேதான்! ஆனால், இந்த நாட்டில், தங்கம் முதல், எல்ல உலோகங்களும், கனிம் பொருள்களும், நில வளமும், நீர் வளமும் ஆகிய எல்லா வளங்களிலிருந்தும், நிலத்தில் இறங்கி உழைக்கும் உறவர்களுக்கு மூன்று வேலை உணவும், ஒண்டக் குடிசையும் உடுத்த உடையது கிடைக்கவில்லை.  
 "இதை எல்லாம் என்னிடம் பார்த்தால், உறவுத் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)"

**விவர விட முடிவேற்படும்**  
 புதுச்சேரி, செப். 8—  
 பிரஞ்சுநியாவின் சீட்டோ சர்க்கார், இந்நிய சர்க்காருக்கும், பிரஞ்சு சர்க்காருக்கும் இடையே விவாதம் முடிவு ஏற்படும் என்று தெரிகிறது.  
 இதே இராஜ்ய அரசாங்கம் இந்நிய சர்க்கார் ஏற்பாடு கூட்டுகிறது.





